



新闻动态

☑ 头条新闻

☑ 综合新闻

☑ 学术活动

☑ 科研动态

☑ 通知公告

现在位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

发扬体育精神 推进创新建设 ——我所25届职工运动会隆重举行

2009-11-16 | 作者: 董海霞 | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】 阅读次数:

为加强我所创新文化建设,大力开展全民健身活动,促进光电事业更上新台阶,11月12日第25届职工运动会于在所运动场隆重举行。光电所所长张雨东致开幕词,中科院体育协会副秘书长门东山、中科院成都分院工会副主席杜星平亲临指导。党委书记陈胜利和副所长魏全忠出席职工运动会。



开幕式上,来自武警指挥学院的学员们组成的国旗仪仗队和我所60名职工组成的红旗方队迈着矫健的步伐依次入场,离退休代表队的健身球操表演精彩纷呈。开幕式结束后,比赛正式开始。本次运动会设男/女100米、飞夺泸定桥、迎面4×100米接力、无敌风火轮、消防组合赛以及拔河比赛等多项赛事,趣味性与竞技性强、职工参赛热情高,充分展示了光电人健康向上、团结进取的精神风貌。



赛场上运动员们奋力拼搏、激情洋溢，观赛者摇旗呐喊、人声鼎沸。秋意渐浓，也阻挡不了健儿们信心百倍、勇创佳绩。经过紧张激烈的角逐，总公司和科研二部代表队分获团体总分第一、二名，科研一部和所机关代表队获得组织奖。最后，所领导为获奖单位颁发荣誉证书和奖品，本届职工运动会在热烈的气氛中圆满结束。









相关新闻



中国科学院光电技术研究所 版权所有单位名称:中国科学院光电技术研究所 单位邮编: 610209
单位地址: 中国四川省成都市双流350信箱 电子邮件: dangban@ioe.ac.cn